

清华6学子为陈中数理化新高一“状元班”传经送宝 明星学员相约3年后牵手清华园

“陈中励志奖学金”单项奖最高升至10万元

7月15日,陈中数理化2008年受奖学员,现就读于清华大学试验班的明星学员李晓娅携同学一行6人,到母校新高一“状元班”为学弟学妹传经送宝,受到陈中数理化师生们的热烈欢迎。

今年受到重奖的郑州中考状元、陈中数理化新高一“状元班”学员李滢辰也在现场,明星学员相约3年后清华园不见不散。陈中校长表示,“状元班”学员3年后考入清华、北大者将给予6万元重奖,考取郑州市高考状元者奖励8万元,考取河南省状元者重奖10万元。

晚报记者 吴幸歌



李晓娅重访母校 送来锦旗谢师恩

当天上午,陈中数理化上届明星学员李晓娅的重访在该校实验总部校区引起了不小的轰动。李晓娅原毕业于郑州外国语中学,高考前曾连续四年在陈中数理化培训学校接受校外辅导。2008年,她因成绩优秀被清华大学实验班提前录取,并获得了“陈中励志奖学金”5万元重奖。

上午9时许,利用暑期来豫开展社会实践的李晓娅携5位清华同窗专程赶赴母校,送上

了一幅镶有“关心下一代 汗水浇未来”烫金大字锦旗以表谢意。

随后,应陈中校长邀请,李晓娅一行参加了陈中数理化培训学校新高一“状元班”启动仪式。

李晓娅说,从初二到高三她一直在陈中数理化培训学校接受辅导,自己之所以能取得优异的成绩并被清华实验班提前录取,与这里雄厚的师资和老师们悉心的辅导是分不开的。“陈中数理化培训学校教学条件和办学规模变化很

大,师资力量也更加雄厚,相信以后这里还会出现更多的中考、高考状元。”

陈中校长说,李晓娅利用来豫开展社会实践的机会,主动到学校与状元班学员分享经验,目的是激励更多同学积极进取、考取名校。“这种回报母校、关爱学弟学妹的做法难能可贵!”

据悉,陈中数理化决定拿出10000元资助李晓娅一行开展以“关注留守儿童 构建自我援助”为主题的暑期实践活动。

为学弟学妹传经 清华6学子上阵

启动仪式结束后,李晓娅与同行的5位清华学子轮番上阵,为高一“状元班”学员讲起了各自的学习方法和心得体会,鼓励同学们克服学习中的种种困难,找到适合自己的学习方法,利用暑期打牢基础,为即将来临的高考早做准备。现场掌声不断、气氛热烈。“状元班”学员们

一边认真地听讲,一边认真地记下这些优秀学长们的学习方法和心得体会。

针对很多同学“惧怕”的高考数学,李晓娅告诉大家:数学并不一定要多做题,关键靠方法,比如参考书很多,看不完的时候,就应该重点看例题。“千里之堤,起于垒土”,她说学习的过程其实

是一个知识积累的过程,一定要有主动性,仅靠天分不行,还要勤奋。李晓娅说,陈中数理化有一套“独家秘笈”,那就是培训学校的老师讲义。陈中老师每年都会把所有的参考书过一遍,筛选出其中最宝贵的题目做成讲义,她说这份讲义会让大家受益匪浅,她“每考必看,逢考必胜”。

陈中励志奖学金 单项奖升至10万

李晓娅及其他几位清华学子与学员们分享经验后,还与大家进行了简短的现场互动,并留下了各自的通讯方式,以便随时联系。记者看到,2009年郑州市中考状元、不久前刚刚获得20000元陈中励志奖学金的李滢辰,也安静地坐在同学们中间,她不时低头记录,不时认真地听着学长们的精彩讲解。

活动结束后,她向记者表示,自己有信心赶超师姐李晓娅,向清华、北大进军,力争3年后再次夺回高考状元桂冠。

“3年后我们会在清华园里再相见”,来自外国语学校的一名刘姓同学说,这次交流让他坚定了自己的升学目标。

陈中校长说,希望3年后有更多学员“从陈中数理化走进清华、北大,由陈中励志奖学金,再进攻读诺贝尔奖学金”。

另据陈中数理化培训学校副校长任战洪介绍,该校2007年首设“陈中励志奖学金”;今年7月10日,在陈中数理化奖励千名“状元生”颁奖仪式上,该校决定将“陈中励志奖学金”增资至100万元,在中原培训行业再创先河。

陈中校长说,经层层筛选,把关,陈中数理化培训学校以今年初三优秀毕业生为基础,设立了新高一“状元班”,目前已有100多名学员,其中仅今年中考600分以上学生就有70多名。

他表示,3年后这个状元班有望考出郑州乃至全省高考状元。“学员今后高考升入清华、北大,将给予6万元奖励,考取郑州市高考状元者奖金8万元,考取河南省状元者重奖10万元。”

选择暑期辅导班 试听之后再报名

陈中数理化本周日(7月26日)举办新初一、新初二、新高一、新高二公开课

诚邀全市学生以及学生家长前来试听,名额有限,择优录取

报名电话:63619977、63697866、13949007909

暑假到了,很多家长都计划给孩子报个暑期辅导班。可面对眼花缭乱的培训机构和培训项目,如何选择成了一个难题。对此,陈中数理化培训学校副校长任战洪提醒家长,在选择辅导班之前,不妨先试听一下他们的展开课,对学校的师资、环境、老师的授课风格有所了解,然后再报名。

为让大家更好地了解陈中数理化的暑期课程以及课堂魅力,该学校本周日(7月26日)上午举办新初一、新初二以及新高一、新高二公开课及入学考试,诚邀全市学生以及学生家长前来试听。

晚报记者 吴幸歌



陈中数理化各科辅导班热招中

公开课时间:7月26日上午8:00~12:00

公开课地点:

郑州市文化路与农业路交叉口金国商厦5楼陈中数理化培训学校(总部)

报名电话:63619977、63697866、13949007909

郑州市陇海路与桐柏路交叉口西南角凯旋门A座5楼陈中数理化培训学校(分校)

电话:60127730、13633830128

温馨提示

新初一、新初二 做好暑期衔接辅导很重要

对于即将升入新初一、新初二的学生来说,做好暑期衔接辅导至关重要。小学阶段,学习科目少,知识内容也非常浅,学生即使学习方法差也能通过一定的努力取得较好的成绩。但是进入初中后,随着学习科目的增多以及学习内容的加宽、拓深,如果学生不掌握一定的方法和技巧,还用以前的方法来学习,学习成绩就很容易一落千丈。久而久之,这部分学生由于学习成绩不好再加上老师不太重视,学生就会对学习失去信心和兴趣,最终成为学困生。陈中数理化辅导中心每年都会遇到很多这样的学生。他们有的成绩曾经很优秀,进入初中后,由于没有找到正确的方法,成绩一落千丈;有的成绩本来就平平,进入初中后,由

于升学压力、家庭压力、学校压力的增大,跟不上老师的步伐,最终自暴自弃。

在陈中数理化新初一、新初二的公开课中,学生除了可以提前感受陈中数理化一线名师的课堂魅力外,还可以全面了解新初一、新初二暑期班的课程设计和课程安排。此外,这节课不仅仅是一堂公开课,更是一个有关小升初衔接教育的公益讲座。在展示课的最后,陈中资深名师将就新初一学生在未来学习中可能遇到的困惑,如何从学习、心理、课程、生活上提前适应等和学生以及学生家长作精彩交流,帮孩子在这个暑期“扫清”未来可能遇到的学习“障碍”,顺利进入中学,快速进入尖子生的行列。

新高一、新高二 暑期衔接辅导让你新学期遥遥领先

过了这个暑假,又有一部分同学即将跨入新高一、新高二的行列。新高一、新高二是中学教育中极其重要的两年,学习课程增多,学习难度加大,学生稍不留神就有可能跟不上老师的步伐,听不懂、学不会,很容易挫伤学生学习的积极性,继而产生厌学情绪、放弃心理。而此时,如果学生没有一定的方法和技巧,一味地闷着头来看书、做题,不知道对比、总结,一些优秀的学生都很难跟得上,更不要说一些后进生,而这正是部分学生到高三后期产生放弃心理的主

要原因。因此,如何利用这个暑假,掌握一定的方法和技巧,使自己提前进入新学期、熟悉新学期的课程显得十分重要。

在新高一、新高二公开课中,陈中资深名师根据多年的经验,将针对往年新高一、新高二学生容易出现的一些学习问题对学生和家长作特别提醒。此外,还将重点讲述各科的学习方法和学习技巧。教新高一、新高二的学生利用这个暑假做好充足的准备,提前进入新学期,适应新学期。